Примеры

Определении прав граждан на субсидию, установлению состава семьи,

исчисления совокупного дохода семьи.

Пример 1.

Имеет ли право на субсидию женщина, зарегистрированная по месту

жительства одна в жилом помещении, которое она ранее по договору дарения передало

своему сыну в собственность, проживающему по другому адресу?

Если основанием пользования женщиной жилым помещением является договор

безвозмездного пользования этим помещением, то она не имеет права на субсидию. Если

основанием пользования женщиной жилым помещением является договор найма

заключенный с сыном - собственником жилья, то женщина соответствует условию

предоставления субсидии в зависимости от основания пользования жилым помещением,

как наниматель жилого помещения в частном жилищном фонде.

Пример 2. 

Жилое помещение находится в собственности гражданина, в котором он и

его бывшая супруга зарегистрированы по месту жительства. Соответствуют ли

разведенные супруги условиям предоставления субсидий в зависимости от основания

пользования ими жилым помещением?

Разведенный супруг, являющийся собственником данного жилого помещения,

соответствует условию предоставления субсидии в зависимости от основания пользования

жилым помещением.

Право на субсидию разведенной супруги, как бывшего члена семьи собственника,

зависит от ее основания проживания в жилом помещении, которое устанавливается

соглашением между собственником и бывшим членом его семьи. Если разведенная

супруга проживаем по договору найма с собственником жилого помещения, то она

соответствует условию предоставления субсидии как наниматель жилого помещения в

частном жилищном фонде, а если проживает по договору безвозмездного пользования

жилым помещением, - то не соответствует.

Пример 3 .

Глава семьи из двух человек, обратившийся с заявлением о предоставлении

субсидии, представляет справки о доходах, согласно которым за расчетный период ( 6

месяцев) один член семьиимел доходы только четыре месяца, соответственно 1 ООО,

1) Среднемесячный доход первого члена семьи составляет:

(100+ 1200 + 800 + 500): 4 = 875 руб.

2) Среднемесячный доход второго члена семьи составляет:

(1500+1500+1550+1600+1500+1400) : 6 = 1508,33

3) Среднемесячный совокупный доход семьи составляет:

875+1508,33 =2383,33 руб.

4) Среднедушевой доход семьи составляет:

2383,33: 2= 1 191,67руб.

5) СОВОКУПНЫЙ доход данной семьи равен ее среднемесячному совокупному доходу :

1191,67 * 2 = 2383,33 руб.

Пример 4.

Гражданин представил справку о доходах из Пенсионного фонда за

расчетный период с января по июнь. Пенсия ему была назначена с января - первого

месяца расчетного периода. При этом в январе и феврале выплаты пенсии не проводились.

В марте была выплачена пенсия за январь, февраль и март в общей сумме 4500 рублей.

Далее выплата пенсии производилась помесячно в следующих размерах: в апреле - 1500

рублей, в мае - 1500 рублей, в июне - 1700 рублей. Какой вариант расчета

среднемесячного дохода пенсионера считается правильным:

1. (4500 + 1500+ 1500+ 1700) : 4 = 2300 рублей или

2. (4500 + 1500+ 1500 + 1700): 6 = 1533,3 рублей?

Правильным является второй вариант расчета среднемесячного дохода пенсионера. При

расчетах необходимо учитывать, за какой период выплачиваются денежные средства. В

данном примере в марте были выплачены суммы начисленных пенсий за три месяца:

январь, февраль, март.

Пример 5 .

Гражданин обратился за субсидией. Из шести месяцев расчетного периода

гражданин не представил никаких сведений о своих доходах за первые два месяца

расчетного периода (со слов заявителя он не работал и доходов не имел). Согласно

справке о доходах с места работы за четыре месяца расчетного периода гражданин имел

доходы только три месяца, а за один месяц доходов не имел (находился в отпуске без

сохранения заработной платы):

1 месяц - 2000 рублей;

2 месяц - 1700 рублей;

3 месяц - нет;

4 месяц - 2000 рублей.

Как рассчитать его среднемесячный доход?

Среднемесячный доход гражданина равен : (2000 + 1700 + 2000): 3 = 1900 руб.

Пример 6. Гражданин обратился за субсидией. Согласно представленным документам

гражданин в течение трех месяцев расчетного периода имел статус безработного и не

получал каких - либо пособий по безработице и других выплат безработным. Согласно

справке о доходах с места работы за три месяца расчетного периода гражданин имел

доходы:

1 месяц - 2500 рублей;

2 месяц - 2000 рублей;

3 месяц - 2300 рублей.

Как рассчитать его среднемесячный доход?

Среднемесячный доход гражданина равен:

(2500 + 2000 + 2300): 6 = 1133,33 руб.

Пример 7.Несовершеннолетний ребенок зарегистрирован по месту жительства в

квартире, собственником которой он является. Отец ребенка умер. На ребенка

выплачивается пенсия по потере кормильца и ежемесячное пособие на содержание. Мать

ребенка со своим вторым мужем и их общим ребенком зарегистрированы по месту

жительства в другой квартире. Как рассчитать совокупный доходы несовершеннолетнего

ребенка и второй семьи его матери?

Неординарность подобных ситуаций связана с тем, что один человек, в данном

примере - мать, является как бы членом двух семей, В этом случае следует исходить из

того, что мать несет обязательства как перед первым ребенком, так и перед второй,

состоящей из трех человек. В связи с этим одну четвертую часть среднемесячного дохода

матери следует сложить со среднемесячным доходом ее первого сына для определения его

совокупного дохода, а три четвертые части среднемесячного дохода матери следует

сложить со среднемесячными доходами ее мужа и второго ребенка для определения

совокупного дохода второй семьи матери.
